



2024年11月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社戸上電機製作所  
代 表 者 代表取締役社長 戸上 信一  
(コード：6643 東証スタンダード)  
問 合 せ 先 取締役上席執行役員  
管理本部長 仁部 和浩  
(T E L : 0952-24-4111)

(訂正) 「業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日(2024年11月1日)公表しました「業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。  
なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

【訂正前】

●業績予想の修正について

2025年3月期第2四半期(中間期)連結業績予想数値の修正(2024年4月1日～2024年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	12,750	820	920	650	131.20
今回修正予想(B)	12,800	1,300	1,350	950	193.06
増減額(B-A)	50	480	430	300	
増減率(%)	0.4	58.5	46.7	46.2	
(ご参考)前期第2四半期実績(2024年3月期第2四半期)	12,704	840	1,068	706	142.62

2025年3月期通期連結業績予想数値の修正(2024年4月1日～2025年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	26,800	2,500	2,700	1,850	373.41
今回修正予想(B)	26,800	2,700	2,850	2,000	417.66
増減額(B-A)	0	200	150	150	
増減率(%)	0.0	8.0	5.6	8.1	
(ご参考)前期実績(2024年3月期)	26,731	2,694	3,029	2,090	421.88

【訂正後】

●業績予想の修正について

2025年3月期第2四半期（中間期）連結業績予想数値の修正（2024年4月1日～2024年9月30日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する中間純利益	1株当たり中間純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	12,750	820	920	650	131.20
今回修正予想(B)	12,800	1,300	1,350	950	193.06
増減額(B-A)	50	480	430	300	
増減率(%)	0.4	58.5	46.7	46.2	
(ご参考)前期中間期実績 (2024年3月期中間期)	12,704	840	1,068	706	142.62

2025年3月期通期連結業績予想数値の修正（2024年4月1日～2025年3月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	26,800	2,500	2,700	1,850	373.41
今回修正予想(B)	26,800	2,700	2,850	2,000	417.66
増減額(B-A)	0	200	150	150	
増減率(%)	0.0	8.0	5.6	8.1	
(ご参考)前期実績 (2024年3月期)	26,731	2,694	3,029	2,090	421.88

以 上